

Журналистов не пустили на открытый судебный процесс по делу Шухрата Кудратова

Представителям СМИ не разрешили участвовать на открытом судебном процессе по делу адвоката Шухрата Кудратова, задержанного летом этого года по подозрению в даче взятки. Суд начался сегодня в суде города Душанбе.

Возле здания суда сегодня утром собралось много журналистов, все ждали начала судебного заседания. Однако вскоре к ним вышел представитель суда, который объявил, что должен взять разрешения у судьи на участие представителей СМИ в процессе. После 5 минут журналистам объявили, что процесс уже начался, и они не могут зайти в зал судебных заседаний после судьи.

Шухрат Кудратов обвиняется по ст. 247 (Мошенничество) и 320 (Дача взятки) УК РТ.

Коллега Ш. Кудратова, адвокат Исхок Табаров, который также пришел для участия в процессе, сообщил журналистам, что надеется, что суд отпустит подсудимого из зала суда за недоказанностью предъявленных обвинений и применением к нему амнистии.

Напомним, материалы по данному делу были переданы для рассмотрения в суд города Душанбе 20 ноября этого года после рассмотрения в Генеральной прокуратуре.

Шухрат Кудратов, защищавший интересы опального предпринимателя Зайда Саидова, был задержан 21 июля 2014 года Агентством по борьбе с коррупцией и в тот же день помещен в изолятор временного содержания антикоррупционного агентства, откуда был позднее переведен в СИЗО ГКНБ РТ.

Между тем, как сообщалось ранее, Ш.Кудратов может быть освобожден по амнистии после восстановления нанесенного им материального ущерба.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalistov-ne-pustili-na-otkrytyi-sudebnyi-protsess-po-delu-shukhrata-kudratova>